

# “红通”嫌犯加国办农场

## 3个子女均在加拿大出生

据加拿大《星岛日报》报道,该报记者发现一个与中国“红色通缉令”上第84号通缉犯王清伟同名同姓的男子,该男子目前在加拿大经营一处农场,而他的妻子亲口证实丈夫遭中国通缉。



王清伟夫妇经营的农场

4月22日,按照“天网”行动统一部署,国际刑警组织中国国家中心局发布针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的“红色通缉令”。

《星岛日报》记者追查发现,一个与王清伟汉语拼音名字 Qing Wei Wang 相同的男子,在芝里华克拥有一处农场,该农场上一次的物业交易记录为2006年,买主是 Qing Wei Wang。

农场女主人表示,她丈夫王清伟让她转告记者,他不愿意接受访问,但她证实丈夫正遭中国通缉。

根据中国所发出的通缉令资料,王清伟曾任中国轻骑集团对外贸易有限公司会计,遭指控涉嫌“信用证诈骗”,出逃日期为2005年4月。

## 延伸阅读

### 王清伟在轻骑集团案中起辅助作用

据加拿大《星岛日报》报道,中国政府4月发出追捕百贪红色通缉令,其中26人藏匿加拿大。驻温哥华总领事刘菲日前更指出,中领馆已查到榜上4个外逃人员藏匿于温哥华;其后中国媒体透露,这4人是河北省省委原书记程维高之子程慕阳;原云南省昆明市盘龙区国税局工会主席李文革;原河北秦皇岛港方房地产开发有限公司经理贺俭;以及原任中国轻骑集团对外贸易有限公司会计王清伟。

《山东商报》此前报道:1995年至1997年,轻骑集团及其子公司在中国银行济南分行开具买方信用证,由中国银行向轻骑集团指定的海外交易方垫付了折合人民币10多亿的款项。这些款项大部分至今未还,济南轻骑一子公司因

此背负巨额债务,轻骑集团则涉嫌虚构贸易背景获得信用证。后经调查公布,轻骑集团被指先后在12家银行骗开信用证294笔,折合人民币40多亿元,涉给银行造成损失折合人民币7.9亿元。2007年1月15日,轻骑集团原董事长张景岭被济南市纪委采取“双规”措施,后被判处无期徒刑。据济南警方介绍,涉案人员多已被判刑,但王清伟一直外逃,虽然他不是案件主犯,但身为公司会计,他在案件中起到了辅助作用,了解很多的内情,掌握着公司的走账情况,济南警方一直在对他进行境外追捕。”

王清伟夫妇所经营农场的一位邻居表示,王清伟的父母也在此居住。

宗欣

## 相关新闻

### 程慕阳公司和雇员一夜消失

程慕阳,河北省委书记程维高之子,2000年9月外逃前往加拿大,中国海外追逃“红色通缉令”中对他提出的指控为“利用职务之便侵吞、骗取国有资产,贪污、隐藏、转移、收购或以代理人身份出卖赃物”等,有报道称程慕阳被认定曾帮助程维高秘书李真(已执行死刑)转移赃款、并勾结他人贪污国家财产。

程慕阳是慕阳国际有限公司的董事长,“慕阳国际”在加拿大列治文市区的一栋六层灰色小楼里,楼下是RBC皇家银行、一家保险公司和一个医务室。和列治文市区风格保持一致的是这些店铺招牌都有中文。

小楼4030单元里除了一些打包好的白色大纸箱外,已经人去屋空。旁边4050单元的一名员工告诉记者,慕阳国际在4030办公有几年了,但3个月前突然一夜消失。

“他们的雇员们都一下子神秘失踪了,此后再也没见过”,这名隔壁公司员工说,“现在最着急找他们的是大楼物业,因为租客突然消失了。”

该员工说,慕阳国际平时也显得很神秘,雇员们平时很少和周边人打交道,只知道这个公司大概是做地产方面生意的。

据《第一财经日报》

### 北京外逃贪官 经劝回国自首

记者从北京市人民检察院获悉,逃亡海外6年的犯罪嫌疑人吕某某经检察官及其家人多次劝告,15日从菲律宾回国投案自首。据悉,吕某某是2015年北京首例经劝返回国自首的外逃贪官。

吕某某,男,57岁,北京市人,原北京某高校下属一家公司副总裁。2001年至2004年,犯罪嫌疑人吕某某在担任该公司副总裁期间,伙同单位另外5名高管成员,违反国家规定,共同商议决定采取转移房租收入、隐瞒收支情况的方式,将国有资产2100余万元作为奖金私分给集团员工,数额巨大,其中吕某某个人作为公司高管分得100余万元。2009年9月8日,北京市海淀区人民检察院以涉嫌私分国有资产罪对吕某某立案侦查,在此之前,吕某某已经前往菲律宾。

2009年立案后,办案单位及时与吕某某所在单位取得联系并不断通过吕某某在国内的亲属规劝其回国投案自首。经过北京市检察机关的不懈努力,吕某某于近日主动表示愿意回国投案。在北京市追逃办和北京市人民检察院统一指挥协调下,吕某某于6月15日从菲律宾回国自首。吕某某下飞机后,被海淀区检察院反贪局的检察官带回检察机关进行讯问。

据新华社

## 连杀3人重伤2人 温州凶案嫌疑人被抓

6月13日晚上,浙江温州瑞安市莘滕街道,37岁壮汉陈国勤涉嫌在一超市行凶后,又潜入原来上班的工厂行凶。陈国勤先后杀害3人,重伤2人,6月15日下午被警方抓获。



陈国勤被抓

### 地点1:旺发超市 女孩身中两刀爬到路边呼救

吕老板50多岁,老家在永嘉山区。11年前,他到瑞安莘滕街道东新工业区开了这家旺发超市。

6月13日晚上,大雨滂沱。陈国勤来到店里,他是老顾客了,除了买东西,几乎每天都来找吕老板下几盘象棋。

当天晚上吕老板不在。店里只有老板娘麻女士(51岁)和小女儿(21岁)在。小女儿从小双手残疾,去年高中毕业没考上好的大学,今年在残联的帮助下,终于考上杭州一所大学。

麻女士是晚上10点左右关门的。目击者称,当时超市里已经没什么人了,陈国勤一个人在打台球。随后发生的事情没有目击者。过了很久,吕老板的小女儿从店里爬到路边呼救,脖子和肚子上各中一刀。母女俩被送到医院后,都经抢救无效死亡。

### 地点2:麦高鞋业门口 翻门进入厂区说去找人

陈国勤大概2年前到麦高鞋业打工,去年年底辞职。

麦高鞋业保安老李说,13日晚10点多钟,他听到声音,有人翻电动门进厂。

他问什么人。“我是胖子。”陈国勤回头说。陈国勤体重200多斤,外号胖子。

“你怎么翻门进来?”老李骂了一句。

陈国勤说自己去找人。他在这

里干了近2年,跟员工们熟,老李没在意。

他直奔宿舍楼而去。

### 地点3:三楼男宿舍 把门反锁捅伤前同事

三楼男宿舍,33岁的小谢和同事小胡住一个房间。快11点了,小谢睡不着,躺在床上看电视。

有人的手伸到门里面,打开插销。小谢一看,是陈国勤,身上有很浓的酒味。小谢和陈国勤是前同事,关系还不错。

“胖子,你晚上喝这么多酒?要不睡这里吧!”小谢说。

陈国勤冲他笑了笑,刀藏在背后,他走过来,突然掀开小谢的被子,一刀捅进小谢肚子。

室友小胡过来帮忙,陈国勤朝小胡连捅5刀。小胡想逃跑,但门被反锁了。两个人拼命喊救命,陈国勤这才离开。

### 地点4:四楼女宿舍 还没正式上班的小姑娘被杀

陈国勤上了4楼女宿舍。

女工阿丽(化名)住在403室。当晚11点左右,她听到有人轻轻地敲门,还有个男的声音在门口说了句什么,声音很小,听不清楚。

这么晚了,陌生男子来敲门,她没敢开。后来这男的走了。

大概睡到特警挨个房间疏散人群,这时她才知道,隔壁404房间的小姑娘被杀了。

遇害小姑娘前两天刚来厂里,还没正式上班。

综合《都市快报》、中新网报道

## 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。

不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

请按药品说明书使用或在药师指导下购买。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。

国药准字 H52020539

http://www.gzwt.com.cn

贵州万顺堂药业有限公司

电话:4000809577

黔药广审(文)第(2014090128)号

口臭口苦口干对因治疗是关键

## 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛

(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

国药准字z20025095

网址: http://www.gzwt.com

黔药广审(文)第(2014070082)号

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用

南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡;汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州;海王、礼安、雷允上、徐州;恩华、广济